

巨野:外资外贸企业稳健发展 进出口额持续攀升

本报讯(通讯员 邵海洋 杨树 郭庆乾)今年以来,巨野县在做好疫情防控工作的同时,坚持把外贸经济作为发展重头戏,优化外企服务,建立外贸企业密切联系机制,帮助企业解决问题和困难,全面落实出口退税、出口信贷等支持政策,帮助出口企业稳订单、保订单,努力稳住外贸经济平稳发展的基本盘。

菏泽美菲民族服饰服装产业基地是巨野县与青岛市城阳区扶贫协作项目,年产阿拉伯长袍300万套,产品主要出口沙特阿拉伯、埃及等中东国家和地区。企业2019

本报讯(通讯员 郑晨晨 王园园)近日,巨野县人民法院凤凰法庭的6名工作人员来到田庄镇的集市上支起了摊位。不同于普通商贩买卖物品,今天法官们携带着最新的“法治大礼包”——《中华人民共和国民法典》宣传材料,向集市上的群众普及民法典相关法律知识,将“法治小摊”搬进热闹的大集。

活动现场,工作人员采取面对面的形式了解群众的法律诉求,耐心为群众解答各类问题。工作人员还为赶集的群众及其他“摊主”送上了民法典宣传单页、折页等材料。本次发放的宣传资料不同以往,一律采用漫画案例普法的形式,保证宣传更通俗易懂,方便群众直观接受。

今年以来,巨野县人民法院坚持把法治宣传作为工作重点,认真落实基层普法工作,扎实推进《民法典》集中宣传,通过“线上”和“线下”相结合,积极开展多种形式宣传《民法典》。“法官夜话”“集市宣传”等活动真正让《民法典》走到群众身边,进一步营造全民尊法学法守法用法的浓厚氛围。

年完成进出口2550万美元。今年年初受疫情影响,公司推迟近2个月复工复产,订单生产延迟,给企业带来了很多不利影响。巨野县相关部门主动靠前服务,帮助企业解决各项制约难题,目前企业生产已全部恢复,并且进入订单旺季。

美菲服装有限公司厂长李朋利告诉记者:“随着国际贸易的逐步好转,目前订单也逐步恢复正常,上半年完成阿拉伯长袍出口约70万套,折合2000万美元,看目前形势下半年还会有一个大幅度的提升。”

三祺电器装配有限公司是由韩国THN

株式会社投资1400万美元成立的一家韩国独资加工贸易企业。主要生产汽车配套元件,产品全部出口。2019年公司完成进出口4.25亿元,同比增长35.2%。在公司生产车间,记者了解到,受国际疫情影响,目前公司欧美车型线束生产线已经停产,所有员工投入到韩国起亚、现代汽车集成线束生产,现在每天生产量达到2000余条汽车集成线束。

“1至5月份受疫情影响,公司订单减少,进出口额同比下降30%。从6月份开始,随着国际贸易的复苏,订单也在不断增

加。6月底新上了现代途胜和起亚嘉年华车型线束生产线,进出口额也在不断增加,预计今年进出口总额达到5亿元,同比增长17.6%。”三祺电器装配有限公司有关负责人介绍说。

近年来,巨野县的外资、外贸取得长足发展,外贸工作去年在全市综合考核中名列第一,今年1—5月份完成进出口11.8亿元,同比增长9.2%,总量和增幅均居全市第3位。进出口实现了逆势增长,进出口实体企业达到41家,比去年同期增加了7家,其中,新开户企业4家。

加快高新技术项目建设 集聚产业发展新动能

本报讯(通讯员 邵海洋 杨树 郭庆乾)位于巨野新经济产业园的铂晶智能电力传感器项目是由山东铂晶智能科技有限公司投资3亿元兴建,该企业拥有各种专利技术70余项,系列产品隔离传输、精密采样、故障信号捕捉等性能均处于国内领先地位,特别是公司与中科院共同研发和生产的纳米晶软磁材料,具有良好的发展前景和广泛的消费市场。

近年来,巨野县深入实施工业强县发展战略,加大对高新技术产业招商引资力度,铂晶智能科技有限公司抢抓机遇,以创新驱动为引擎,加快科技创新,推动产业由中低端向中高端转变。

据了解,巨野铂晶智能项目于2019年3月开工,建筑面积44000平方米,引进各种先进生产设备等共计600多台套。目前主车间基本完工,厂区内消

防、配电、雨污管道等配套设施也已基本完成。项目投产运营后,年电力传感器和智能数据采集终端360万套,年可实现产值4亿元,利税6500万元。

高新技术企业对员工的技术水平要求相对较高,为了有效应对7月底正式投产的用工压力,铂晶智能从今年3月份就开始招聘员工进行岗前培训,提高员工对设备的操作能力,投产后可提供就业岗位360多个。

巨野多措并举推动民营经济高质量发展

本报讯(通讯员 杨树 郭庆乾 邵海洋)近年来,巨野县不断增强民营企业发展活力,通过优化发展环境,健全科技创新激励机制,不断激发企业核心竞争力,推动民营经济实现高质量发展。

山东陆达机械设备有限公司是一家以生产双除尘、双动力撒布车为主的机械设备生产企业,主打产品5×500全自动公路粉料撒布车占据了全国百分之七十的市场,随着市场的不断扩大,原本的设计车型已无法满足市场的需

求,今年,公司又投资600余万元,着手开发了稀浆车。

同样作为挂车制造企业的金牛车业有限公司,在保障主打车型生产下,瞄准市场需求,投入资金400余万元,研发了整车螺接铝合金骨架运输车,新车型上市后,将成为打开长江三角洲集装箱市场的核心产品。

企业作为科技创新的主体,是加快工业进程,调结构、转方式的最终落脚点和根本着力点。巨野县坚持创新驱

动战略,不断加快院士工作站、工程技术创新平台建设,先后实施了科技型中小企业培育计划、高校院所战略合作计划,制定了《巨野县人才引进实施办法》。今年上半年,巨野县对38家国家高新技术企业开展“一对一”重点服务,全面开展培育指导、产学研合作、科技金融等工作,指导企业开展技术创新。培育世运特种车辆、聚祥机械等15家企业作为申报国家级高新技术企业的重点对象。

三位援鄂医疗队队员获赠“抗疫”邮票

本报讯(通讯员 杜海冰 王园园)近日,中国邮政集团有限公司巨野县分公司、巨野县卫生健康局、巨野县人民医院联合举行巨野县《众志成城 抗击疫情》邮票捐赠仪式。

捐赠现场,为三位援鄂医疗队队员颁发邮票,并合影留念。

据了解,这套邮票与众不同的地方在于它的唯一性,每一个纪念封后面编号都对应整版邮票的编号,同时对应赴

湖北抗疫医务工作者的名字,十分具有纪念意义。

《众志成城 抗击疫情》邮票是由中国邮策划特别发行抗击疫情邮票,限量发行。该邮票一套两枚,以“国家名片”讲述感人的中国抗疫故事,充分展现了广大医务工作者、人民解放军、人民警察、科研工作者、社区工作者、快递小哥、新闻工作者等各行各业参与抗疫的感人形象。

爱心人士连续三年关爱环卫工人

本报讯(通讯员 张允 吴爱芹)近日,10余名身穿制服的爱心人士来到巨野县城麒麟大道,为这里的环卫工人送来了西瓜和水杯,为高温下坚守岗位的“城市美容师”送来清凉和关怀。

王浩作为巨野县交通局超限站站长,每年都组织关心环卫工人的爱心活

动,夏天送清凉,冬天送温暖,三年来从未间断,很多环卫工人见了他都特别亲切。王浩告诉记者,每年从三伏天一开始,他们就会陆续送西瓜给多个路段的环卫工人,今年夏天热得比较早,他们到目前为止已经送出去200多斤西瓜、30个水杯。

百亩荷塘结出“金”莲子“银”叶子

7月21日,在巨野县核桃园镇李街村百亩荷花塘里,成片的荷花从绿油油的莲叶中探出头来,一朵朵成熟的莲蓬长势喜人。

去年,该荷塘经理丁冬云开始流转村里的村头荒等闲置土地,种了110多亩泰国红莲。目前,生态园的百亩荷塘刚刚进入莲蓬采摘的旺季,就有微山客商前来洽谈莲子和荷叶的收购意向。

丁冬云告诉记者,莲蓬一年能产五六茬,一亩荷塘产1000公斤左右。莲蓬败了之后,秋冬季节便能开始挖藕了。莲子、荷叶加

上藕,这百亩荷塘每年可以有三次收获。

对于未来的发展,丁冬云信心满怀,她想通过流转土地种植荷花,以荷花为媒发展乡村旅游经济,准备再流转土地200余亩,深入挖掘荷花的观赏价值,建设莲花池观赏栈道、垂钓区、农庄,增加一些游船,打造成吃、住、游玩一体的生态园,推动观光休闲农业发展,带动更多村民走上致富小康路,融入到镇里的“产业+旅游+生态”大规划里去。

通讯员 郭良波 石运站 李勇军



菏建·华泰大厦
HEJIAN HUATAI BUILDING

华泰大厦 即将荣耀入市

HUATAI BUILDING IS ABOUT TO ENTER THE MARKET

人民路商务地标写字楼

建筑面 约 49—1039m² 总部空间 开启预约

VIP-LINE
0530+ 5910666/777

地址 / 菏泽市长江路与人民路东南角 开发商 / 山东菏建房地产开发有限公司

本广告所涉及图文及数据仅供参考,最终以政府批文即商品房买卖合同约定为准,开发商享有解释权。